

不来中超踢球 照样能挣大钱

曝小贝代言可获5000万欧元 比梅西年薪3倍还多

星报讯(卡拉斯) 在球场上呼风唤雨的梅西远远比不上钱场上得意的小贝。“万人迷”贝克汉姆成为中超形象大使一事受到了广大中国球迷的关注,中国足协表示不会承担相应的费用,因此小贝形象大使的细节就受到了人们的关心,据意大利《米兰体育报》报道,贝克汉姆在未来5年担任中超形象大使可以得到大约5000万欧元的收入。

据报道称,中超为贝克汉姆提供这份5年5000万欧元的合同,一位中国老板将承担这笔费用。由于中国足球出现了假球丑闻,足协希望通过小

贝担任形象大使改善中超的形象。

据报道,小贝愿意成为中超形象大使与维多利亚有关,后者正在为开发中国市场而努力。

一位体育营销专家表示:“小贝的团队运作很巧妙,不管他们的报价如何,中方都会同意,中方不惜代价想做成这笔合同。球员只是贝克汉姆的一方面。”

阿根廷天王梅西今年初刚刚与巴萨签下了新的合同,他的年收入将达到惊人的1600万欧元,从数字上看,小贝凭借形象大使获得的收入是梅西年收入的3倍,这是一个相当惊人的数据。



借别人的“脸”买回面子?

本报记者 张华玮

万人迷贝克汉姆成为中超形象大使,这对中国广大球迷以及中超形象和影响力的塑造,当然是一件好事。但用5年5000万欧元,即近4.8亿元人民币换来一位英俊的形象大使,这个价格实在是不低。

为什么要形象大使?众多分析认为,一来,是中超影响力不够,贝克汉姆这样一位来自绿茵场上,影响却超越体育领域的超级偶像,当然会吸引更多的追随者。二来,也是更重要的,即中超近年来连爆假球和行贿丑闻,亟待改变形象,花大价钱似乎也是表决心的举动。但这个举动,是不是有点过了?

贝克汉姆,很多并不喜欢足球的女生,也一样视其为终身偶像,但因为他而喜欢上足球的球迷,就本人

的感受而言,实在不多。“迷”贝克汉姆的,始终“迷”的是这个人。

38岁,“小贝”已成“老贝”,如今踢球对他而言,更多是一种爱好,而不是职业生涯的延续。贝克汉姆,是一个始终与绿茵场挂钩,却不能代表足球的名字。

形象,不是靠一张“明星脸”来挽回的。如今效力于巴黎圣日耳曼的贝克汉姆,他的表现和举止,更多的是代表法甲中的豪门,而不是每出场就会说,“我代表的是中超联赛”。而看他踢球的外国球迷,依旧很少有人会将其与中超联赛联系起来。贝克汉姆优秀与否,无法代表中超的水准。

中超需要挽回面子和形象,其实并不困难,假球、赌球,这样的黑暗面

整个世界足坛都存在,意甲、英超一样无法独善其身。但优秀的联赛,绝不会轻易一蹶不振,成绩,才是最为重要的考量标准。

即将开打的亚冠赛场,是中超联赛找回面子的最佳场所。亚冠的优异成绩,会比任何一个代言人,更能让足球界改变对中超的看法,也更能让世界关注。更疯狂地说,如果在世俱杯上干掉欧洲豪门,中超联赛一定会让世界震惊!

5000万欧元……比梅西年薪的3倍还多,其实能做很多事情……中国有老板肯出这个价钱,但这个老板是不是把钱投向俱乐部建设,或是足球基础教育建设,贡献更大呢?当然,肯这么“一掷千金”,本身就很有“面子”了。

CBA全明星赛南方险胜北方

星报讯(小争) 昨晚,在广州进行的2012-2013赛季CBA全明星赛中,南方明星队以120:117战胜北方明星队。易建联得到34分并夺得了本节全明星赛的MVP。全明星正赛中,MVP的争夺战无疑

是一大焦点。坐拥主场之利的易建联获得了南方队友们极大的支持,再加上他出色的发挥,半场就拿到19分。而阿巴斯则成了搅局者,他接马布里和郭艾伦的妙传在篮下连连得分,半场就得到22分之多。第

四节比赛易建联迎来爆发,最终全场拿下34分帮助南方明星队拿下胜利。

在比赛期间进行的单项决赛中,逸跃鞋车获扣篮王,西热力江3分赛封王,郭艾伦技巧赛夺冠。

皖将袁尚国“飞车”全国揽金

星报讯(记者 江锐) 春节刚过,安徽选手喜传捷报。昨日,全国山地自行车冠军赛首站比赛在海南屯昌结束。在男子计时赛中,安徽队的袁尚国力压代表中国参加了伦敦奥运会的云南选手童卫松,以11分39秒65的成绩夺得冠军。

赛场:力压奥运选手夺冠

在23日率先进行的越野赛中,夺得男子冠军的广州亚残会的“三冠王”、辽宁队的刘馨阳,意外的放弃男子计时赛。昨日进行的是个人计时赛。与越野赛不同的是,个人计时赛的赛程只有一圈并且采取逐一发车的形式,这就增加了比赛的不可预知性,并且也是对选手技术细节衔接能力的检验。当日赛前屯

昌下起了小雨,这使得原本就蜿蜒崎岖的赛道变得泥泞起来,气温的下降也让参赛选手纷纷用上了热身器材来保持体温和状态。最终冠军被袁尚国收入囊中,成绩为11分39秒。童卫松以12分03秒夺得亚军。

本项赛事是国家体育总局自行车击剑运动管理中心主办的全国性专业赛事,来自山东、安徽的12支队伍、79名运动员报名参赛。第二站比赛将于28日在海南屯昌继续进行。

场外:去年曾经拾金不昧

与之前只有姬建华单人独斗相比,目前安徽山地车队年轻队员日渐成熟。小将那扎尔·别克和袁尚国,在2012年

中国·梵净山“环梵”公路自行车赛专业组比赛中,包揽前两名,那扎尔·别克同时还夺得全国青年赛季军。

海南屯昌县应该说是袁尚国的“福地”。去年也是在这里参加全国山地自行车冠军赛期间,当全队人员用过晚餐后,细心的袁尚国在餐厅拾到一个钱包,发现内有现金四五万元,还有身份证、手机及各种银行信用卡。想到失主一定特别着急,袁尚国当下迅速把情况汇报到队里,并主动要求在捡包处等待失主。经过多方联系、耐心等待,终于等来了丢包后心急火燎的失主。当失主见到丢失的钱包完整无缺地呈现在眼前时,激动不已,当即主动拿出一笔酬金,但是却被袁尚国婉言谢绝了。

巴萨皇马双双逆转取胜

据新华社电 在昨日进行的西甲联赛中,梅西连续15轮攻破对方城池,帮助巴塞罗那队主场以2:1逆转击败塞维利亚队,目前以15分的优势领跑积分榜。皇马当日也是后来居上,客场以2:1险胜“副班长”拉科鲁尼亚队。目前他们落后巴萨16分,排在积分榜第三位。为了备战与巴萨的国王杯比赛,皇马主帅穆里尼奥本场选择性地让几名主力球员轮休。卡卡进入首发阵容,他用出彩的表现证明了“魔力鸟”的英明。

曼联小胜伤了头号射手

据新华社电(岳东兴) 昨日迎来生涯第999场成年队比赛的吉格斯演绎了不老传奇。这位39岁的威尔士中场帮助曼联客场2:0力克女王公园巡游者,让“红魔”暂时以15分领跑英超。当天唯一令曼联担心的是头号射手范佩西受伤了。这是一次离奇的受伤。范佩西当时不慎跌进球门后一个电视转播的地沟内,伤着了臀部。他在半场结束后被换下场。

本周压力重重的阿森纳主场2:1击退阿斯顿维拉。

拜仁狂胜继续领跑德甲

据新华社电(王东) 德国足球甲级联赛第23轮昨日全面展开,领头羊拜仁慕尼黑队在主场以6:1狂胜不来梅队,无人可挡的拜仁目前以60分笑傲群雄,领先少赛一场的第二名多特蒙德队18分。